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 .العضويةكيمياء الأسئلة وزارة موضوعية / الموضوع: 

 الثاني عشر العلمي.الصف: 

 كيمياء.المبحث: 

  أحمد الحسين.: الأستاذ إعداد

 

 التالية: دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة في الفقراتضع 

  0229 صيفية:  1سؤال  

 ؤدي إلى كسر الرابطة: ي ضوءفإن هذه ال الضوءبوجود  2Cl( مع 6H2Cفي تفاعل الإيثان )

   H - Hد(                        C - Cج(                      C - Hب(                      Cl - Clأ(    

 

  0222 صيفية:  0سؤال  

 بيوتين مع الماء المحمض هو: - 1المركب الناتج من تفاعل 

 حمض البيوتانويك  د(بيوتانال              - 1 ج(        بيوتانول - 0 ب(       بروبانول - 1 أ(
  

  0222: تكميلية  3سؤال  

 ، يكون الناتج: CH + 2HBr ≡C3CH→في التفاعل الآتي :  

   Br2CH2CH2BrCHد(        2CHBr2CH3CHج(       Br2CHBrCH3CHب(           3CH2CBr3CHأ( 

 

  0210 صيفية:  4سؤال  

 يتصاعد غاز: Naمع فلز الصوديوم  OH3CHعند تفاعل 

   2Hد(                         OCج(                       2OCب(                      O2Hأ( 
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  0228 صيفية:  5سؤال  

 مثالاً على:                                                                     يعد التفاعل الآتي :  

   أسترةد(                إضافةج(                  استبدالب(                    حذفأ(    

 

  1998: وزارة  6سؤال  

 في وسط حمضي هو: 7O2Cr2Kبروبانول باستخدام  -0المركب الناتج من أكسدة 

 أ( بروبانال             ب( بروبانون            ج( بروبين            د( حمض البروبانويك  

          

  0221: وزارة  2سؤال  

 المحمض هو: 7O2Cr2Kالمركب الذي يعطي كيتوناً عند أكسدته بمحلول 

   OH -C3)3(CHب(             OH2CH2CH2CH3CHأ( 

  CHO 2CH2CH3CHد(                 3CH2CHOHCH3CH ج(

 

  0224: صيفية  8سؤال  

 تحتاج عملية تحضير الكيتون من الكحول إلى:

        H7O2Cr2K/+استخدام  (ب                                2Hإضافة   (أ   

 تسخين بوسط حمضي    (د                               Niاستخدام   (ج  

 

  0224: شتوية  9سؤال  

 في وسط حمضي هو: 7O2Cr2Kالمركب العضوي الذي لا يتأكسد بمحلول 

 كحول ثانوي -ألدهيد             د -ج       كحول أولي     -حمض كربوكسيلي          ب -أ

 

 

CH3CH2OH                            H2O + CH2=CH2                     
H2SO4  مركز 

 تسخين
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  0224: صيفية )ملغية(  12سؤال  

 

 من تفاعل:                                            ينتج الإستر 

 ب( بنتانول وحمض ميثانويك            أ( إيثانول وحمض بيوتانويك 

 د( بيوتانول وحمض إيثانويك             ج( بروبانول وحمض بروبانويك 

 

  0222: وزارة  11سؤال  

 بعد ذلك ينتج: HClعند إضافة ميثيل كلوريد المغنيسيوم إلى الإيثانال ثم إضافة 

 ً  أ( كحول أولي            ب( كحول ثانوي         ج( كحول ثالثي             د( )أ + ب( معا

 

  0221: شتوية  10سؤال  

 ينتج: HClثم إضافة  MgCl3CHمع  CHO3CHعند تفاعل 

 د( بروبانون      ج( بروبانال                بروبانول     -0بروبانول           ب(  -1أ( 

 

  1992: وزارة  13سؤال  

 المركب الناتج من اختزال البروبانال:

 بروبانول          د( بروبانون -0ج(        بروبانول    -1أ( حمض بروبانويك      ب( 

 

  0222: تكميلية  14سؤال  

 ، فإن المركب الناتج: Niوبوجود  2Hعند اختزال البروبانال بواسطة 

 د( بروبانون    بروبانول       -0ج(         بروبانول    -1أ( حمض بروبانويك         ب( 

 

 

CH3CH2CH2-C-O-CH2CH3 

O 
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  0212 شتوية:  15سؤال  

 ينتج:بوجود النيكل كعامل مساعد  2Hباستخدام                    مركب   عند اختزال ال

 بروبانول         -1د(            بروبين -0ج(  بروبانوات الصوديوم  ب(     أ( حمض بروبانويك     

 

  0222: وزارة  16سؤال  

 بروبانول يسمى تفاعل: -0نوع التفاعل الذي يحول البروبانون إلى 

 ج( اختزال                 د( استبدال       أ( تأكسد                      ب( إضافة ماء        

 

  0220: صيفية  12سؤال  

 تفاعل:بروبانول( يسمى  -0نوع التفاعل الذي يحول مركب )بروبانون( إلى )

 ج( اختزال                 د( استبدال         أ( أكسدة                      ب( حذف           

 

  0226: شتوية  18سؤال  

 بروبانول هو تفاعل: - 0التفاعل الذي يحول البروبانون إلى 

   اختزال  د(          ج( تأكسد           ب( استبدال                  أ( حذف 

 

  0213: شتوية  19سؤال  

 :يسمىبروبانول  -0التفاعل الذي يحول بروبانون إلى نوع 

  استبدال  د(                  حذف ج(   ختزالب( ا                  أكسدةأ(  

 

  0223: صيفية  02سؤال  

 يسمى تفاعل: OH3CHإلى  O2CHنوع التفاعل الذي يحول 

 د( استبدال      ج( اختزال                 أ( تأكسد                      ب( حذف             

CH3CH2C-H   

O   
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  0210 شتوية:  01سؤال  

 

 يسُمّى: OH3CHإلى         نوع التفاعل الذي يحوّل    

 اختزالد(                  أكسدةج(                   استبدالب(                       حذفأ( 

 

  0225: شتوية  00سؤال  

 تفاعل إضافة : لا يتفاعلأحد المركبات الآتية 

   CHO 3CH د(          C≡CH3CHج(             3CH3CHب(         CH2CH=2أ(  

 

  0210: صيفية  03سؤال  

 ، ينتج: NaOHمع محلول القاعدة القوية  RCOORعند تسخين الإستر 

    ملح الحمض والألكان. (ب                   ملح الحمض والكيتون.  (أ   

 ملح الحمض والألديهايد.  (د ملح الحمض والكحول.                     (ج  

 

  0211: صيفية  04سؤال  

 المادة المستخدمة للتمييز مخبرياً بين الإيثان والإيثين هي:

   Ag(NH]3(2[+د(            CCl2Br/4ج(                    3NaHCOب(                  Naأ(    

 

  0223: صيفية  05سؤال  

 أو محلول تولينز ( هو:   4CClالمذاب في  2Brأو  Naمع أي من : )  لا يتفاعلالمركب العضوي الذي 

 

 

 

 

CH2 = C – CH3 

OH 

 أ( ب(

CH3 – C – CH3 

O 

 CH3 – CH = CH - OH د( ج(

HC-H   

O   

CH3 – CH2 – C - H 

O 
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  0210 شتوية:  06سؤال  

 للكشف عن: 4CClيستخدم محلول البروم المذاب في 

   الحموض الكربوكسيليةد(                الكحولاتج(                     الألدهيداتب(            الألكيناتأ(    

 

  0218 شتوية:  02سؤال  

 هو: 2CH=CH3CH( في المركب σعدد روابط سيغما )

 9د(                         8ج(                           2ب(                    6أ( 

 

  0219 طةخ:  08سؤال  

 ويكوّن مرآة فضية هي:صيغة المركب العضوي الذي يتفاعل مع محلول تولينز 

 COOH3CHد(          CHO3CHج(          3COCH3CHب(       OH2CH3CHأ( 

 

  0219 طةخ:  09سؤال  

 يعدّ التفاعل                                              مثالاً على:

 ج( الاستبدال              د( الحذفأ( الهلجنة                ب( الهدرجة                  

 

  0219 طةخ:  32سؤال  

 مع الكحولات يتصاعد غاز: Naعند تفاعل فلز 

 COد(                      2Oج(                     2COب(                      2Hأ( 

 

  0219 طةخلدورة التكميلية ا:  31سؤال  

 باستخدام: CH2CH=2والإيثين  3CH3CHيمكن التمييز مخبرياً بين الإيثان 

 KOHد(            CCl2Br/4ج(                       Naب(           محلول تولينزأ( 

CH2=CH2 + H2         CH3CH3 
Ni 
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  0219 طةخلدورة التكميلية ا:  30سؤال  

 التفاعلات التي يتم فيها تحويل المركبات العضوية غير المشبعة إلى مركبات عضوية مشبعة هي:

 هلجنةج( الاستبدال              د( ال                  ضافةب( الإ                 حذفأ( ال

 

  0219 طةخلدورة التكميلية ا:  33سؤال  

 المادة غير العضوية المستخدمة في تفاعلات الحذف في الكحولات هي:

 KOHد(                      Kج(                     HClب(                4SO2Hأ( 

 

 

 إجابات الأسئلة:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 11 

 أ  أ ب ج ب ج د أ ب أ

11 12 13 14 15 16 17 18 19 21 

 ج ب د ج ج د ب ب ب ب

21 22 23 24 25 26 27 28 29 31 

 أ ب ج ج أ ج ج ج ب د

31 32 33        

        أ ب ج

 

 

 تمنياتنا لكم بالتوفيق

 


